Информация о реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, в 2023 году

           В Программе поддержки местных инициатив муниципальный район Мелеузовский район участвует с 2016 года. За восемь лет (2016 - 2023 годы) реализовано 97 проекта развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах общей стоимостью 105,2 млн. рублей.
           В 2023 году в конкурсном отборе участвовало 16 проектов, реализовано 14 проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. Общая стоимость реализованных проектов составила 16,2 млн. рублей, в том числе: за счет средств бюджета Республики Башкортостан – 9,9 млн. рублей (61%), за счет средств местных бюджетов – 4,4 млн. рублей (27,2), за счет средств населения – 0,9 млн. рублей (5,6 %), за счет средств юридических лиц – 1,0 млн. рублей (6,2 %).
          За счет Программы поддержки местных инициатив решены такие вопросы, как приобретение навесного оборудования для трактора МТЗ-82 для СП Аптраковский сельсовет, капитальный ремонт ограждения задней части кладбища д. Нурдавлетово, текущий ремонт забора кладбища в д. Исламгулово и д.Сарышево,  приобретение и установка детской спортивной площадки в д. Первомайская, текущий ремонт и восстановление дорожного полотна в д. Покровка, д.Тамьян ул.Ф.Шафеева, текущий ремонт водонапорной башни в д.Антоновка, текущий ремонт обеденного зала и приобретение мебели для столовой в МОБУ Гимназия №1 и другие (Таблица № 1).
 
