Приложение к решению комиссии
по подготовке и проведению публичных слушаний
по проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2022 год»


РЕЗУЛЬТАТЫ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
[bookmark: _Hlk101438237]по проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2022 год»

[bookmark: _Hlk101437738]Публичные слушания по проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2022 год» проведены 26 апреля 2023 года в ГДК по адресу: г. Мелеуз, ул. Ленина, д. 123.
На публичные слушания вынесен проект решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2022 год». По проекту в установленном порядке предложений не поступило. Комиссией по подготовке и проведению слушаний проект решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2022 год» рекомендован Совету муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан к дальнейшему рассмотрению и принятию.
В публичных слушаниях приняли участие 57 человек, выступил 1 человек. 
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Председатель комиссии
Совета по подготовке 
и проведению публичных слушаний 				К.Р. Сагитов



