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Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 1 полугодие 2023 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 1 полугодие 2023 года поступили доходы в сумме 1 млрд. 205,8 млн. рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 423,3 млн. рублей, или 56,8 % к годовому плану (при расчетном значении показателя 50 %). Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 35,1 % в общем объеме доходов.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов на 73,1 млн. рублей или на 20,9 %. 

Поступления основных налоговых источников имеют разнонаправленную динамику по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 
По налогу на доходы физических лиц поступления составили 186,6 млн. рублей, с увеличением по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 12,5 млн. рублей или на 7,2 %. 

По доходам от использования муниципального имущества поступления составили 40,6 млн. рублей, что ниже уровня аналогичного периода прошлого года на 4,8 млн. рублей или на 10,6 %.
Налоги на совокупный доход субъектов малого и среднего предпринимательства поступили в сумме 129,4 млн. рублей, что выше уровня аналогичного периода на 35,6 млн. рублей или на 38 %.  В том числе налог, взимаемый с применением упрощенной системы налогообложения, поступил в сумме 119,1 млн. рублей, увеличившись по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 44,8 млн. рублей или на 60,3 %.
Увеличились поступления по налогу на имущество организаций на 24,4 млн. рублей или в 5 раз, по доходам от оказания платных услуг – на 4,9 млн. рублей или в 4 раза.               

  Администраторами доходов и Финансовым управлением ведется работа по выполнению плана по собственным налоговым и неналоговым доходам.

        Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет муниципального района за 1 полугодие текущего года составили 782,5 млн. рублей, или 64,9 % от общей суммы доходов, с увеличением к уровню аналогичного периода прошлого года на 11 процентов или на 77,8 млн. рублей. По сравнению с первоначально утвержденным бюджетом на 2023 год план безвозмездным поступлениям из бюджетов других уровней увеличился на 51,7 млн. рублей или на 3,7 процента.
         Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 1 млрд. 111,8 млн. рублей, или 47,7 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 73,6 млн. рублей или на 7,1 процента. 
         В отраслевой структуре расходов наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 65,0 % (722,7 млн. рублей), социальная политика – 6,1 % (67,9 млн. рублей), общегосударственные вопросы – 6,1 % (68,1 млн. рублей), культура – 5,8 % (64,8 млн. рублей), межбюджетные трансферты бюджетам поселений – 4,9 % (54,1 млн. рублей), национальная экономика – 4,5 % (50,4 млн. рублей), жилищно-коммунальное хозяйство – 4,2 % (50,1 млн. рублей). 
         Целевые показатели по заработной плате, установленные для отдельных категорий работников бюджетной сферы на 2023 год, выполняются. 
         Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2023 год в размере 1 млн. рублей, за 1 полугодие текущего года не использован.

         Бюджет муниципального района исполнен с профицитом за 1 полугодие 2023 года в сумме 94,1 млн. рублей.


         Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2023 года. 
