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Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 9 месяцев 2018 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район за 9 месяцев 2018 года поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 418,2 млн. рублей, или 77,6 % к годовому плану (при расчетном показателе исполнения плана 75 %). Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 35,4 % в общем объеме доходов.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений собственных доходов на 3,2 млн. рублей или на 0,8 %. 

Поступление основного налогового источника - налога на доходы физических лиц – увеличилось на 10,2 млн. рублей (или на 4,7 %) и составило 226,1 млн. рублей.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года произошло увеличение поступлений по акцизам на 5,7 % (или на 1 млн. рублей), по доходам от продажи муниципального имущества на 13,1 % (или на 1,5 млн. рублей).
С этого года в бюджет муниципального района поступает налог на имущество организаций. За 9 месяцев его поступления составили 8,1 млн. рублей.

Снизились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступления по налогам на совокупный доход на 5,6 % (или на 5,2 млн. рублей), по доходам от продажи муниципального имущества – на 27 % (или на 7,0 млн. рублей), по штрафам – на 32 % (или на 1,8 млн. рублей), по прочим неналоговым доходам – на 62 % (или на 2,2 млн. рублей).
         С учетом безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней общий объем доходов бюджета муниципального района составил 1 181,8 млн. рублей, рост к уровню прошлого года – 4,3 процента. 

          Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в сумме 1 177,6 млн. рублей или 67,1 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года объем расходов бюджета увеличился на 82,7 млн. рублей или на 7,6 %. 
         Отраслевая структура расходов бюджета муниципального района традиционна. Более 79 процентов всех расходов или 936,7 млн. рублей занимают расходы на образование, культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт, в том числе расходы на образование – 65 % всех расходов бюджета или 767,7 млн. рублей.
         В итоге бюджет муниципального района за 9 месяцев 2018 года исполнен с профицитом в сумме 4,3 млн. рублей.
          В 2018 году продолжалась работа по реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года в части повышения заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, по обеспечению на территории района минимального размера оплаты труда в муниципальных учреждениях. 
          Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2018 год в размере 800 тыс. рублей, за 9 месяцев текущего года не использован.

          Просроченной кредиторской задолженности у муниципальных учреждений и органов местного самоуправления по состоянию на 1 октября 2018 года не имеется. Долговых обязательств перед бюджетом Республики Башкортостан и кредитными организациями муниципальный район не имеет.        
          Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 9 месяцев 2018 года.    
