Пояснительная записка к сводной оценке качества финансового менеджмента распорядителей средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 2016 год
        Согласно постановлению главы Администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан от 17 июля 2012 года № 1389 «Об утверждении Методики балльной оценки качества финансового менеджмента  распорядителей средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан» (с изменениями от 20 февраля 2017 года № 227) в отчетном году проведена балльная оценка качества финансового менеджмента распорядителей средств бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан (далее – РБС) за 2016 год.
          В рейтинге участвовали 6 РБС: 

1) Совет муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан; 

2) Администрация муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;

3) Финансовое управление Администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;

4) Управление сельского хозяйства Администрации муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;

5) Муниципальное казенное учреждение Управление образования  муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан;

6) Муниципальное казенное учреждение Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан.
        Рейтинг РБС за 2016 год составлен по исходным показателям для расчета балльной оценки качества финансового менеджмента, в которые вошли 20 критериев, разделенных на 7 групп. Данные показатели приведены в приложении № 1. 

         В приложении № 1 представлена итоговая оценка качества финансового менеджмента РБС за 2016 год. Средний уровень качества финансового менеджмента РБС в 2016 году составил 4,28 балла по 5-балльной шкале: 
        1) при этом 5 РБС: Финансовое управление администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, Совет муниципального района Мелеузовский район РБ, Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, Администрация муниципального района Мелеузовский район РБ, МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ соответствуют «высокой» степени качества финансового менеджмента, 
         2) МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ  соответствует  "хорошей" оценкой качества. 
        На основании итоговой оценки качества финансового менеджмента сформирован рейтинг РБС за 2016 год: 
1) Финансовое управление администрации муниципального района Мелеузовский район РБ – 4,74  балла;

2) Совет муниципального района Мелеузовский район РБ – 4,46 балла;   

3) Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ – 4,35 балла; 

4) Администрация муниципального района Мелеузовский район РБ - 4,32 балла;

5) МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ – 4,11 балла; 

6) МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ – 3,72 балла.        
        Также были составлены рейтинги по критериям качества финансового менеджмента, в которые входят:

1) критерии, характеризующие исполнение бюджета в части расходов:  

        - наивысшая оценка 0,96 балла у Финансового управления администрации муниципального района Мелеузовский район РБ;

        - наименьшая оценка 0,56 балла у Управления сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ;

2) критерии, характеризующие среднесрочное финансовое планирование:

        -  наивысшая оценка 0,88 балла у 4 РБС (Финансовое управления администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, Администрация муниципального района Мелеузовский район РБ, Совет муниципального района Мелеузовский район РБ, Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ); 
        -  наименьшая оценка  0,7  балла у 2 РБС (МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ, МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ);
        3) критерии, характеризующие оценку предоставления муниципальных услуг в соответствии с муниципальным заданием. У всех РБС наивысшая оценка – 1 балл;
       4) критерии, характеризующие кадровый потенциал финансово-экономических служб: 
       - наивысшая оценка 0,5 балла у 3 РБС (Совет муниципального района Мелеузовский район РБ, Администрация муниципального района Мелеузовский район РБ, Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ);
       - наименьшая оценка 0,27 балла у МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ;

       5) критерии, характеризующие исполнение судебных актов:

        - наивысшая оценка 0,5 баллов 4 РБС (Совет муниципального района Мелеузовский район РБ, Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, Финансовое управление администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ);
       - наименьшая оценка 0,4 балла у 2 РБС (Администрация муниципального района Мелеузовский район РБ, МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ);

       6) критерии, характеризующие состояние учета и отчетности: 
           - наивысшая оценка 0,5 балла у Финансового управления администрации муниципального района Мелеузовский район РБ);
           - наименьшая оценка 0,34 балла у 2 РБС (МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ, МКУ Управление образования муниципального района Мелеузовский район РБ);

           7) критерии, характеризующие контроль и аудит: 
           - наивысшая оценка 0,5 балла у 3 РБС (Финансовое управление администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, Совет муниципального района Мелеузовский район РБ, Управление сельского хозяйства администрации муниципального района Мелеузовский район РБ); 
           - наименьшая оценка 0,22 балла у МКУ Централизованная бухгалтерия муниципального района Мелеузовский район РБ.
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