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Пояснительная записка

к проекту решения Совета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан «Об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район Республики Башкортостан за 1 полугодие 2019 года»

В бюджет муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2019 года поступили доходы в сумме 933,5 млн. рублей, в том числе собственные налоговые и неналоговые доходы – 310,3 млн. рублей, или 55,2 % к годовому плану (при расчетном показателе исполнения плана 50 %). Доля собственных налоговых и неналоговых доходов составила 33,2 % в общем объеме доходов.
          По сравнению с аналогичным периодом прошлого года наблюдается увеличение поступлений собственных налоговых и неналоговых доходов на 37,5 млн. рублей или на 13,7 % по всем видам налоговых и неналоговых доходов. 

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 153,7 млн. рублей, его поступления увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 12,8 млн. рублей или на 9 %. 

Доходы от использования муниципального имущества поступили в сумме 34,9 млн. рублей, что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 4,5 млн. рублей или на 15 %.  
Еще один из основных источников собственных доходов бюджета муниципального района - налоги на совокупный доход – поступили в сумме 80,7 млн. рублей, на 14,9 млн. рублей выше аналогичного уровня прошлого года или на 23 %.
Также увеличились поступления налога на имущество организаций на 24 % или на 1,2 млн. рублей, акцизов на нефтепродукты на 19 % или на 1,7 млн. рублей, государственной пошлины на 18 % или на 0,8 млн. рублей, платежей при пользовании природными ресурсами на 83 % или на 0,5 млн. рублей, штрафов - на 16 % или на 0,4 млн. рублей.
Администраторами доходов и Финансовым управлением ведется работа по выполнению плана по собственным налоговым и неналоговым доходам.
       Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней в бюджет муниципального района составили 622 млн. рублей, или 66,6 % от общей суммы доходов, с ростом к уровню аналогичного периода прошлого года на 21 процент. 
         Годовой план по безвозмездным поступлениям из бюджетов других уровней за 1 полугодие 2019 года увеличился на 121,9 млн. рублей по сравнению с утвержденным бюджетом (с 1 млрд. 058,9 млн. рублей до 1 млрд. 242,7 млн. рублей, на 17 %). Дополнительно выделены бюджетные ассигнования на:

        -  приобретение коммунальной техники на сумму 8,5 млн. рублей, 
        - ремонт систем наружного освещения населенных пунктов – 12,1 млн. рублей,

        - осуществление мероприятий по переходу на поквартирные системы отопления и установке блочных котельных в п. Нугуш – 57,4 млн. рублей,

        - реализацию проектов по благоустройству дворовых территорий по республиканской программе «Башкирские дворики» - 31,7 млн. рублей,

        - реализацию муниципальных программ формирования современной городской среды – 11,8 млн. рублей (в утвержденном бюджете было предусмотрено 21,7 млн. рублей, уточненный план составил 33,5 млн. рублей);

         - реализацию проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ), - 6,7 млн. рублей.
         По сравнению с аналогичным периодом прошлого годовой план по безвозмездным поступлениям из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации увеличен на 174 млн. рублей или на 16 %.
         Расходы бюджета муниципального района за рассматриваемый период профинансированы в объеме 830,1 млн. рублей или 42,4 % к годовым назначениям. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года расходы бюджета увеличились на 45,6 млн. рублей или на 6 %. 
         Наибольший удельный вес в расходах бюджета муниципального района традиционно занимает социальная составляющая бюджета – 83 % всех расходов или 691,2 млн. рублей, в том числе расходы на образование – 68 % всех расходов бюджета или 568,5 млн. рублей.
          Целевые показатели по заработной плате, установленные для отдельных категорий работников бюджетной сферы на 2019 год, ежемесячно выполняются. 
         Резервный фонд Администрации муниципального района Мелеузовский район РБ, утвержденный в бюджете на 2019 год в размере 800 тыс. рублей, в 1 полугодии текущего года не использован.

          Бюджет муниципального района исполнен с профицитом по первому полугодию в сумме 103,4 млн. рублей.


          Прошу принять к сведению информацию об исполнении бюджета муниципального района Мелеузовский район за 1 полугодие 2019 года.    
